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Q. 10 

 A1  A2  

A 20.4% 6.8% 

B 24.7% 7.5% 

C 19.0% 5.5% 

D  22.6% 77.6% 

 13.2% 2.7% 
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A1 22.6% A2 77.6% A1 A2

 

1 Michael had been taught to be honest in every situation.

So D the truth

 

A1 24.7% B a story he told his 

teacher told

 

A
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Q. 18 

 A1  A2  

A 23.2% 18.5% 

B 26.3% 16.4% 

C 24.6% 17.7% 

D  23.9% 47.1% 

 1.9% 0.3% 

 

 
 

A2 47.1% A1 23.9% A2

A1  

A How bats help flowers to breed. C Why bats are so successful 

at hunting.  

B How insect populations are reduced by bats.

A1 26.3%

 

a single bat can eat more than 600 mosquitoes in an hour

B D Why some people like having 

bats live near their homes.

some people are happy to have them live near their homes people welcome 

bats  

A1
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Q. 22 

 A1  A2  

A 12.2% 4.1% 

B 25.6% 17.7% 

C  42.0% 68.7% 

D 15.4% 6.3% 

 4.8% 3.2% 

 

 
 

A1 42.0% A2 68.7% A2

A1  

A1 How long can a person use one 

ticket?

 

C For one month.  

A For four days. Four journeys B For three weeks.

to one, two, or three other cities” D Until July 19.

June 19”  

 

 

 

 
Question 22 Q-A  

Q What is this notice about? 

A It’s about railway tickets in America. 
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F: Female, M: Male  

F: Please finish getting the table ready while I make  

some drinks. 

M: OK. Do we need extra chairs? 

F: I’ve already prepared them. Just put knives and 

forks 

on the table. 

M: Sure. What about flowers? 
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A1 A2

A 33.0% 25.0% 
B 12.2% 7.5% 

C  26.2% 55.8% 
D 27.1% 11.7% 

1.5% 0.0% 
 

 

C 50% A2

A1 33.0% A

Please finish getting the table ready while I make some drinks.

I make some drinks”

A1 27.1% D

What about flowers? They’re already on the table.

 

A1

Yes/No  
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F: Female, M: Male  

F: Students, Saturday morning’s soccer game has been moved to Sunday evening. 

M: Why is that? 

F: A big storm is expected to hit sometime Saturday evening. Practice has also been moved. It will be on  

Sunday morning. 

M: Can the other team still travel here? 

F: Yes, and their parents can come, too. 

M: Great! I like it when we have a big audience. 
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Q.25 

A1 A2

A 18.0% 8.0% 
B 24.3% 11.3% 
C 30.4% 26.7% 

D  25.3% 53.8% 
2.0% 0.2% 

 

A1 30.4% C Sunday morning.”

It will be on Sunday morning.

Practice has also been moved.

D Sunday evening. Saturday morning’s soccer game 

has been moved to Sunday evening.

Saturday morning’s soccer game

 

A2 53.8% A2
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We hope you enjoyed the final showing of this week’s movie, “Letter to the Forest Bears.” Before 

leaving the Majestic Theater, buy something to remember it by! We regret that posters sold out on 

Monday. The book of the movie is very popular. We have T-shirts in four sizes. Today only, pens are 

available! And hold on to your ticket! Show it at Creamy’s Restaurant next door, and get $10 off 

today’s main dish, down from $30 to $20! You can also get $5 off any drinks you order. 
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Q.27 

A1 A2

A 24.5% 16.1% 
B 19.2% 6.3% 
C 30.4% 16.4% 

D  23.9% 61.1% 
2.0% 0.1% 

 

A2 A1 A1

C T-shirts.

only today We have T-shirts in four sizes. 

Today only, pens are available! Today only T-shirts

pens  

D Pens. can (only) be purchased

(are) available A2

A1
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Q.27

1st listening: Catch the items that are sold at the theater. 

2nd listening: Can you buy each item today? If you can buy it, draw . If not, 

draw . 

3rd listening: Try to catch some more information about each item. 

 

 

 
 

11sst llistening 2nd llistening 3rd llistening 

Items  Caan buy or cannot buy?  Additional information  
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B1  99.8% 

A2  95.2% 

A1  23.9% 

  

 63.4% 

 36.6% 

 

B1  100.0% 

A2  99.7% 

A1  40.1% 

  

 49.2% 

 50.8% 

  

 42.2% 

 40.3% 

 17.5% 

 0.0% 

 0.0% 

  

 49.5% 

 40.1% 

 10.4% 

 0.0% 

 0.0% 

  

 54.7% 
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 0.1% 
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49.2%  

A2 95.2% B1 99.8%

A1 23.9%

 

A1 A2  
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global error  
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No.16-(2)

42.5% 26 38.7%

A1 38.6% A2 59.9%

B1 66.8%
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Many farms just sell one thing. But have you ever heard of a pizza farm? A pizza 

farm is a farm that grows everything that is needed to make pizzas, such as 

tomatoes and onions. Pizza farms also make cheese. It is easy and useful to be able 

to quickly buy everything that you need to make a pizza in one place.  

But do you know an interesting thing about pizza farms? Pizza farms are in the 

shape of a pizza! If you look down on a pizza farm from a plane, you will see that 

the farm does not have four straight sides like a box, but is round like a pizza. And 

each field on the farm has only three sides, almost like a triangle. Each field is like 

a piece of the pizza. Something different grows in each field. Yes, it’s amazing! 

Pizza farms are in the form of a pizza! 
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A1 A2  
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pizza tomato onion cheese
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 74.5% 
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 0.1% 
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A1 57.7% A2 67.9% B1 70.5%

 

What did you do last night?
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89.0% CEFR A1 26 0.5 11.0%

A2 0.5 26

18.5% 4.5%
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Question No.1

 

A2

Question No.1 No.4

  

 50.7% 

 28.2% 

 16.3% 

 4.8% 

  

 46.8% 

 31.4% 

 17.0% 

 4.8% 

Now, I’m going to ask you some questions. Are you ready? OK, let’s begin. 

Question No.1: According to the passage in Part A, what causes most air pollution? 

Question No.2: What do you like to do in places with clean air, (pause) in the 

countryside, for example? 

Question No.3: What is the most interesting city you have ever visited or heard of? 

Tell me about the city. 

Question No.4: Which city do you want to visit in the future, and why?  
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Question No.1  

Part A

 

Question No.3 Question No.4  

Question No.3 “What is the most interesting city you have ever visited or heard of? Tell 

me about the city.” Question No.4  “Which city do you want to visit in the future, and 

why?” 
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Here is a statement: Teachers should speak only English in English class. 

Do you agree or disagree with this statement?  

Give one or more reasons why you think so. 

You will have one minute to prepare. Then, you will have two minutes to  

speak. 
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“Teachers should speak only English in English 

class.”  

Part C A2 B1
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I agree because I like speaking 

English.
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scaffolding  

     

 

I believe that… I think that… In my opinion,  is a good idea. 

 

There are two reasons to support my opinion. I have two reasons for it. Here are 

my reasons. 
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